
NOTES:
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................

Decorative Arts Auction

Tuesday, August 9th 2011
7:00 p.m.

(Doors open at 6:00 p.m. for seating)

Location:
Lunds Showrooms

926 Fort St.
Victoria

Saturday, August 6th, 10 a.m. - 4 p.m.
Monday, August 8th, 9 a.m. - 6 p.m.

Tuesday, August 9th, 9 a.m. - sale time
Catalogue Price: $6:00



STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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404 Strand of fresh water pearls with gold
clasp.

$75 - $100

Vintage French cut steel hand bag.

402 

405 Original Paloma Picasso Silk Scarf
with original packaging.

$25 - $50

Two art glass bowls.

406 Louis Vuitton tennis racket case
made in France.

$25 - $50

$25 - $50

407 Set of six Moser crystal bon-bon
dishes.

$25 - $50

$50 - $100

408 American art pottery cobalt blue
glazed modern design teapot,
marked Hall.

$20 - $40

403 Three Southwest native belt buckles
with two neck ties.

409 Set of four Royal Winton dishes.
$15 - $30

$50 - $100

Lot # 410
410 Cartier cased pen with extra

cartridges.
$150 - $250

401 

Rexpen cased set of two pens.
$40 - $60

411 

414 Brass lion-motif door knocker.
$40 - $60

Sheaffer cased set of pens.

Lot # 412

415 Vintage Bloomingdales purse.
$10 - $20

412 

416 Sterling silver Bear Necklace and
earrings.

$20 - $30

Mont Blanc cased pen.

417 Amonitte polished stone fossil.
$25 - $50

$100 - $200

Lot # 418
418 Stoneware installation signed (Bob)

Kingsmill,dia.48in., "Untitled-
Seascape".

$200 - $400

$40 - $60

413 

$50 - $100

$150 - $250

Lot # 778
778 Bronze signed P. Fallio, 25"x27",

"Charriot".
$500 - $1,000

776 

Lot # 779
779 Svende Siune design Georg Jensen

"Blue Shark" stainless steel cutlery
circa 1965.

$1,500 - $2,000

Oak Arts and Crafts mission chair.

777 Mahogany side table.



759 McCoy art pottery green glazed art
pottery bowl with shaped tri- corner
top.

$25 - $50

19th century hand blown glass vase
with gilt decoration.

757 

760 Royal Doulton art pottery pitcher,
height 7 in.

$30 - $50

Oak Arts and Crafts leaded glass
bookcase.

761 Pair of Wedgwood Augustus Jassons
plates.

$25 - $50

$200 - $300

762 Oil painting on board, unsigned, 20
in. x 16 in., "Cityscape".

$30 - $50

$100 - $150

763 Pastel signed W. Frost, 12"x10", "A
Nocturne".

$75 - $100

758 Art glass pitcher and there glasses.

764 Pair of mahogany Shapland and
Petter chairs.

$100 - $200

$15 - $30

765 Marble pedestal.
$150 - $250

756 

$600 - $800

769 Pair of copper classical decorated
candle sticks, height 11 1/2 in.

$30 - $50

Lot # 766

770 Royal Doulton china chamber pot,
Aubrey pattern.

$30 - $50

767 

771 China decorated and floral painted
vase with three ring handles, height 9
1/2 in.

$25 - $50

Child's rush seat chair.

772 Edwardian oak low table.
$150 - $250

$40 - $60

773 Early 20th century hanging light
fixture with painted glass and
shades.

$50 - $100

766 Bronze figure of Perseus and
Medusa.

774 Ceramic two handled transfer print
decorated jardiniere, top diameter 10
1/2 in.

$30 - $60

768 Heriz carpet.

775 Marble top pedestal table.
$75 - $125

$300 - $500

Limited edition print signed Mary,
dated 1966, "Golden Santorini".

$25 - $50

$25 - $50

425 Chinese floral carpet.
$100 - $200

$50 - $100

426 Herman Miller walnut and Gunstok
finish side cabinet.

$250 - $500

421 Oak Arts and Crafts bookcase.

427 Pair of large figural table lamps.
$50 - $100

$250 - $500

428 Brass and rosewood flatware set.
$50 - $100

419 

429 Two piece contemporary bedroom
suite

$150 - $250

422 Three pieces of art glass.

430 Serigraph signed Kay Murray
Webber, "Time Chart 11".

$50 - $100

$15 - $30

431 Two limited edition prints signed
Maurice Jobin.

$15 - $30

Wedgwood Taurus bull, dated 1957.

432 Pair of Teak table lamps.
$15 - $30

420 

423 

433 China floral still life.
$15 - $30

Cased set of community silver plate
flatware.

434 Pair of Alabaster table lamps.
$50 - $100

$50 - $100

Brass figural study of a woman.

435 Limited edition print, dated 1965,
"Abstract".

$50 - $100

424 

Modular shelving unit.

441 Swarovski "Masquerade Columbine"
figure.

$200 - $300

$100 - $200

442 Swarovski "Magic of Dance" Figure.
$250 - $350

$15 - $30

443 Rosenthal porcelain elephant, height
6 1/2 in.

$25 - $50

438 Three upholstered natural base
stools.

444 Meissen porcelain rabbit.
$20 - $30

$100 - $200

445 Meissen porcelain bear.
$20 - $30

436 

446 Royal Copenhagen spotted owl.
$200 - $250

439 Swarovski "Masquerade Pierrot"
Figure.

447 Danish B&G vase with blue and
white Landscape decoration.

$60 - $80

$200 - $300

448 Lot of Royal Copenhagen blue and
white plates.

$25 - $50

Engraving signed J. Gaulke dated
1984, numbered 8/25, "The Dining
Car".

449 Copper "Bull Fighter" statue with
marble base.

$40 - $60

437 

440 

450 Pair of Snyder's maple finish coffee
tables.

$50 - $100

Swarovski "Masquerade Harlequin"
figure.

$200 - $300



456 Graduated set of 8 copper pots with
lids.

$200 - $300

$30 - $60

457 Tapestry with another.
$50 - $100

$40 - $60

458 Watercolour unsigned, 12"x12",
"Dantes Inferno".

$50 - $75

453 Three piece California pottery bowl.

459 Brass hanging light fixture.
$30 - $50

$15 - $30

460 Green retro loveseat.
$25 - $50

451 

461 Art glass bowl.
$10 - $20

454 Pair Emsa West German molded
plastic stools.

462 Contemporary solid wood side table.
$40 - $60

$40 - $60

463 Modern modular glass inset table on
castors.

$50 - $100

Mid century modern wood base table
lamp.

464 Black leather over night bag with
fitted interior.

$60 - $80

452 

455 

465 Four pieces of Art Glass.
$50 - $75

Table with six leather seated chairs.

466 Modern Modular glass inset table on
castors.

$50 - $100

$100 - $200

Art pottery bowl and basket-both
signed Sue Hara, heights 11 in. and
9 in.

471 Crocodile print leather travel bag with
fitted interior.

$60 - $80

Large teak floor lamp.

472 Modern modular glass inset table on
castors.

$50 - $100

$75 - $125

473 Art Deco metallic tread shawl.
$75 - $125

$50 - $100

Lot # 474
474 Rosenthal china footed centre piece

bowl.
$250 - $350

469 Green art glass vase signed
Holmgarde Peer Luedken, dated
1954.

475 Teak side cabinet with sliding doors.
$50 - $75

$50 - $75

476 Decorative teak table lamp made in
Denmark.

$5 - $10

467 

477 Decorated art pottery bowl.
$10 - $15

470 Art metal lamp.

478 Danish style teak side table.
$25 - $50

$25 - $50

479 Teak table lamp.
$25 - $50

Modern brush steel floor lamp.

468 

742 Bronze statue signed E. Drouot-
"Viking Warrior with Sword", height 4
feet.

$200 - $300

741 Bronze statue signed E. Drouot-
"Viking Warrior with Battle Axe",
height 4 feet.

743 Copper garden stand.
$25 - $50

$200 - $300

744 Late 19th century carved walnut
armoire.

$250 - $500

Lot # 741

745 Russian lacquered box.
$40 - $60

Lot # 742

Lot # 749
749 Oil on canvas indistinctly signed &

dated '43, 30" x 20 1/2", "Portrait of a
Seated Lady".

$100 - $300

Pair of floral painted china urns,
height 6 1/4 in.

747 

750 Pastel Kirkpatric, "Landscape".
$25 - $50

Royal Crown Derby vase.

751 Imperial crown china plate.
$25 - $50

$75 - $100

752 Pair of glazed Earthenware shoes.
$25 - $50

$15 - $30

753 Coloured drawing signed Jack
Wilkenson, 21 x 15 1/2" dated. 1968,
"Seated Nude".

$50 - $100

748 Pair of Royal Crown Derby "Red
Aves" plates.

754 Dresden hand painted covered vase.
$100 - $200

$40 - $60

755 Art Nouveau Spelter and art glass
epergne.

$100 - $150

746 



Lot # 736
736 Kayserzinn Art Nouveau pewter

candlestick, height 12 inches.
$100 - $150

$50 - $75

Lot # 737
737 Austrian cold painted figures, carpet

seller on camel back.
$150 - $200

735 Oak open armchair with leather slung
seat and back.

Lot # 739
739 Orange china lustre covered bowl

marked Ruskin England 1921, height
8 inches.

$100 - $150

$15 - $30

740 Oak Mission glazed bookcase.
$150 - $250

738 Pair of Belgium Art Pottery vessels.

North African flat woven carpet,
Berber, approx. 9'5"x 7'.

$25 - $50

$20 - $30

486 Wedgwood bone china dinner ware
set, designed by Susie Cooper.

$75 - $125

$100 - $150

487 Teak table and two chairs, Frem
Rojle, made in Denmark.

$300 - $500

482 Red upholstered two piece sofa.

488 Royal Winton art pottery vase.
$15 - $30

$40 - $60

489 Teak side table.
$25 - $50

480 

490 Belgium cast iron enameled pot
$15 - $30

483 Composition specimen table top.

491 Porcelain Cornucopia dish.
$25 - $50

$25 - $50

492 Danish teak coffee table.
$150 - $200

Mid century modern teak credenza.

493 Four Danish molded teak side chairs
after Arne Jacobsen.

$50 - $100

481 

484 

494 Hand turned maple vase by Kurte.
Frost, Salt Spring Island, height 7 1/2
in.

$15 - $30

Ceramic platter signed Alfredo
Martinez, diameter 19 in.

495 Beswick Ware art pottery vase.
$15 - $30

$20 - $30

Teak tray top table.

496 Hand painted Crown Devon vase
signed by artist.

$30 - $50

485 

Contemporary console table fitted
with a drawer.

498 

Lot # 501
501 Etching signed Barbara

Kwasniewska, 29"x 22", "Nocturne".
$200 - $250

Pair of silver lustre pictures.

502 Modern floor lamp.
$20 - $30

$20 - $30

503 Eames style armchair and ottoman.
$50 - $100

$50 - $100

504 Pastel attributed to Cheryl McBride,
18 1/2in. x 23 1/2in., "Blue Nude".

$50 - $100

499 Limited edition coloured dry point
etching signed Richard Yates, numb.
9/13, "Moving On".

505 Figural statue.
$20 - $30

$10 - $20

506 Rosenthal Art Pottery vase. 574
$20 - $40

497 

507 Lot Lotte covered bowls.
$15 - $30

500 Pair of contemporary side tables.

508 Two silver overlay dishes.
$5 - $10

$50 - $100



$50 - $100

Art Deco sequin shawl.

Lot # 510

513 Composition sculpture.
$25 - $50

510 

514 Nest of three teak tables.
$25 - $50

Art Deco silver overlay black vase, 9
1/4" in height.

515 Two glass shades.
$10 - $20

$100 - $150

516 Contemporary marble inset coffee
table.

$100 - $200

$50 - $100

517 Plate after Cellini souvenir of Grand
Tour.

$25 - $50

511 Set of six teak chairs.

518 Modern design carpet.
$200 - $300

$50 - $100

519 Pair of Artemide Tizio table lamps.
$100 - $200

509 

520 Fish dish.
$25 - $50

512 Teak draw leaf dining table.

527 Mid century modern Danish teak cart.
$40 - $60

$50 - $100

528 Teak armchair with parts to another.
$10 - $20

523 Teak sofa and armchair.

529 Pressed glass table lamp.
$10 - $20

$50 - $100

530 Arborite drop leaf table on castors.
$10 - $20

521 

531 Gilt metal sine grape and leaf
decorated wall sconce.

$25 - $50

524 Teak framed mirror.

532 Oil on canvas signed Brusso, 15X30,
"Paris Street Scene"

$25 - $50

$15 - $30

533 Oil on canvas signed Brusso, 15X30,
"Paris Street Scene"

$25 - $50

Modern console table.

534 Bohemian cut crystal decanter.
$10 - $20

522 

525 

535 Pair of porcelain figure lamps.
$50 - $100

Teac reel to reel.

536 Teak coffee table.
$50 - $100

$10 - $20

Leather and rosewood armchair.

537 Teak circular wall mirror.
$10 - $20

538 BC jade sculpture by Barry Canuel.
$15 - $30

526 Box of Art Deco light fixtures.

539 Six piece bedroom suite.
$100 - $200

$20 - $30

$25 - $50

716 

719 Oak Arts and Crafts sideboard.
$150 - $250

Pair of alabaster table lamps.

Lot # 717

720 Carved oak hall chair.
$40 - $60

717 

721 Art Deco metallic tread shawl.
$50 - $100

Mixed Media signed Harry Johnson,
30 in. x 48 in., "Abstract Design".

722 Iron figure of a woman signed
Barbara.

$300 - $500

$100 - $200

723 Oak arts and crafts upholstered
armchair.

$50 - $75

$50 - $100

724 Walnut vanity.
$50 - $100

718 Copper tea urn.

725 Art Nouveau fire fender.
$20 - $30

$40 - $60
$15 - $30

726 

729 Oak double pedestal desk.
$200 - $300

Painted metal and slag glass table
lamp.

Lot # 727

730 Oak side chair.
$15 - $30

727 

731 Persian rug, approx. 6'x 4'11".
$50 - $100

Bronze signed Frederick Remington
23"x21", "Horse and Rider".

732 Walnut hall bench.
$100 - $150

$800 - $1,200

733 Hamadan rug.
$40 - $60

$10 - $20

734 Painted metal base floor lamp.
$50 - $100

728 Cut crystal bowl.



Large Indian carpet.

698 Lot of Royal Worcester demi tasse
cups and saucers.

$20 - $30

$500 - $800

699 Copper kettle on stand.
$40 - $60

$200 - $250

700 Blue and white Villroy and Boch
vase.

$40 - $60

695 Edwardian mahogany side cabinet.

701 Glazed Earthernware motif dishes.
$40 - $60

$150 - $250

702 Oak Arts and Crafts pedestal table.
$50 - $100

693 

703 Set of six leather upholstered dining
chairs.

$200 - $300

696 Set of six Aynsley demi tasse cups
and saucers.

704 Walnut framed hall mirror.
$50 - $75

$20 - $30

705 Copper kettle on stand.
$40 - $60

Pair of coloured sporting prints after
Henry Alken dated 1830 from "Ideas"
series.

706 Oak three drawer side table.
$40 - $60

694 

697 

707 Oak armchair.
$20 - $30

Painted corner cabinet with leaded
glass doors.

$150 - $250

Gilt wood mirror wall shelf.
$100 - $200

708 

711 Rococo revival style gilt metal strut
mirror.

$50 - $75

Framed watercolour signed Ed
Fenendael, "Poinsettias".

Lot # 709

712 Pair of Bohemian hand painted glass
lusters.

$75 - $125

709 

713 Tudric Pewter cream and sugar with
a pair of napkin rings.

$30 - $50

Watercolour signed Mary Allard, 20"x
13", "Roadside Maples".

714 Brass Art Nouveau vase.
$25 - $50

$100 - $150

715 Oak arts and crafts upholstered
rocking chair.

$75 - $125

$20 - $30

710 

Art Pottery vase.

541 

544 Acrylic painting on canvas, 15 1/2 in.
x 11 1/2 in., "Abstract".

$15 - $30

Nest of tables.

Lot # 545
545 Oil painting on board signed (Lois)

Kapr, 7"x9", "Seascape".
$100 - $200

$15 - $30

546 Limited edition print numbered
856/950, signed Ksosa, 28 1/2"x 21
1/2", "Rogers...

$50 - $100

$10 - $20

547 Lot of unframed prints.
$25 - $50

542 Art Nouveau print by Tsanya, "Love
Serenade".

548 Bisque porcelain figure lamp and
shade.

$25 - $50

$10 - $20

549 Teak magazine table.
$15 - $30

540 

550 Teak tray top table.
$15 - $30

543 Oil on canvas three piece signed
Rosemary James Cross.

551 Radio/ clock and a Sunbeam shaver.
$10 - $20

$25 - $50

Canadiana picture frame.
$50 - $75

$20 - $30

558 Two Medium Mantillas made in
Spain.

$10 - $20

$25 - $50

559 Round 90" taupe cotton embroidered
table cloth.

$25 - $50

554 Composition figure signed Austin
Productions.

560 Sofa and armchair with silk covered
seat.

$250 - $500

$200 - $300

561 Asian lacquered three panel screen.
$50 - $100

552 

562 Embroidered Japanese obi jacket.
$75 - $125

555 Set of four framed colour etchings.

563 Rosewood nest of four tables.
$300 - $350

$75 - $125

564 Asian tea pot and jar.
$25 - $50

Upholstered teak armchair.

565 Nest of three Asian tables.
$40 - $60

553 

556 

566 Vienna art deco bowl.
$10 - $20

Oil on board signed Christofferson,
94"x 36", "Untitled, African Beauty".

567 Asian hall cabinet.
$100 - $200

$200 - $300

Acrylic painting on board signed
Silvere Croix, 19"x12","Interior
Scene-Blue Vase w.Flowers"

568 Art Nouveau hand painted covered
two handled pot.

$25 - $50

557 



Asian dinner gong on a later stand.

574 Two sets of three Waterford stem
glasses.

$25 - $50

$50 - $100

575 Waterford decanter.
$50 - $100

$75 - $125

576 Lot of 27 Waterford stem glasses.
$100 - $200

571 Waterford decanter.

577 Waterford decanter with two Brandy
glasses.

$50 - $100

$50 - $100

578 Set of 12 Waterford tumblers.
$100 - $200

569 

579 Watercolour signed Dan Bohlken '93,
11 in. x 26 in., "Fish".

$25 - $50

572 Set of 14 Waterford stemglasses.

580 Watercolour signed Tan Son Hia,
30"x23", "Bamboo floral Still Life".

$100 - $150

$50 - $100

581 Limited edition collagraph signed
(Donald) Harvey '66 numbered 9/9,
"Roller".

$25 - $50

Asian lacquered bench.

582 Pair of ceramic table lamps.
$25 - $50

570 

573 

583 Lot of Nippon china tea wares, etc.
$150 - $200

Set of Six Waterford stemglasses.
$50 - $100

Lot # 585
585 Oil on board signed (Pascal) Curaro,

24"x12", "Figure with Balloons".
$150 - $250

$50 - $100

Lot # 586
586 Watercolour signed Henri Noizeux, 7

3/4 in. x 10 1/4 in., "Marche du
Zoucy".

$150 - $300

584 Art Deco walnut vanity.

679 Colour etching signed Luigi Kasimir,
10"x 12", "Santa Fe N.M.".

$150 - $300

678 Colour etching signed Luigi Kasimir,
10"x13", "New Mexico Street Scene".

680 Lithograph by Lowes Dickinson dated
1837,"A View in Windsor Park".

$125 - $175

$150 - $300

681 Brass and glass hanging swing
lantern.

$30 - $50

Lot # 678

682 Jardinere.
$15 - $30

Lot # 679

Lot # 686
686 Bronze elephant with ivory tusks,

stamped made in Austria.
$150 - $200

Oak wardrobe.

684 

687 Pair of Austrian style cold painted
spelter figures, height 7 inches.

$40 - $60

Crown Ducal china part tea service.

688 Goebel china figure, "The
Cosmopolitan".

$25 - $50

$20 - $30

689 Goebel china figure, "At the Tea
Dance, 1928".

$25 - $50

$200 - $300

690 Large Beswick art pottery pitcher with
celadon and coloured leaf dec. glaze,
ht.8 3/4 in.

$50 - $75

685 Gilt metal figure of a woman seated
at a spinning wheel on a marble
base, height 6 1/2 in.

691 Four pieces of Herend hand painted
china.

$50 - $100

$30 - $60

692 Capo-di-monte plate signed Beim
Vogelfang.

$20 - $30

683 



662 

665 Continental china figurine, "Piano
Player".

$40 - $60

Two Royal Worcester shell
decorations.

663 

666 Capo-di-monte figural plaque.
$50 - $75

Royal Worcester cup and small tray.

667 Capo di Monte china figure.
$30 - $50

$200 - $250

668 Middle Eastern inset silvered tray top
table.

$200 - $300

$25 - $50

Lot # 669
669 Cold painted bronze grouse signed

(Christophe) Fratin, length 14".
$500 - $750

664 Pair of Danish enameled top salt and
peppers.

670 Limited edition print signed John
Snow numbered 25/50, "Brown Bird".

$75 - $125

$15 - $30

Watercolour signed Henri Noizeux, 7
3/4 in. x 10 1/8 in., "Le Doit".

673 Small carved table.
$15 - $30

$150 - $300

674 Three pieces of Herend hand painted
china.

$25 - $50

Lot # 671

675 Oak two tier occasional table.
$50 - $75

672 

676 Mashad rug.
$50 - $100

Ceramic flower pot on stand.

677 Tall oak closet.
$150 - $250

$50 - $100

671 
Lot # 587

591 19th century ironstone cheese dish.
$20 - $40

588 

592 Art Deco walnut chest of drawers.
$50 - $100

Pair of cut crystal decanters.

593 Pair of upholstered walnut armchairs.
$100 - $200

$25 - $50

594 Pair of pastels signed Christoferson,
"Native Girls".

$25 - $50

587 Watercolour signed Adam Styka,
19"x 15", "Red Couple".

595 Composition figural group signed A.
Santini, overall height 19 1/2".

$25 - $50

589 Indian floral hand knotted carpet.

596 Oak two tier side table.
$25 - $50

$400 - $800

597 Vintage gold filled lorgnette.
$40 - $60

$200 - $300

598 Pair of French mother-of-pearl inlaid
extending opera glasses.

$75 - $125

590 Art Nouveau mahogany book stand.

599 Three Royal Crown Derby floral
china place card holders.

$25 - $35

$30 - $50

Royal Crown Derby Imari pattern
vase.

$30 - $50

$50 - $100

606 Carved shell soap dish.
$15 - $30

$50 - $75

607 Two Royal Crown Derby Imari
pattern plates.

$25 - $50

602 Royal Crown Derby Imari pattern
covered jar.

608 Framed silhouette of a Lady.
$15 - $30

$30 - $50

609 Framed pencil sketch portrait, 3"x2".
$15 - $30

600 

610 Moorcroft covered pot.
$75 - $125

603 Royal Crown Derby Limited Edition
ewer.

611 Moorcroft jewelry box and little
Limoges plate.

$50 - $100

$40 - $60

612 Moorcroft art pottery cigarette box.
$30 - $50

Meissen hand painted floral vase.

613 Pair of Moorcroft candlesticks.
$50 - $100

601 

604 

614 Moorcroft plate.
$40 - $60

Three pieces of Royal Crown Derby
Imari pattern china.

615 Art Nouveau hand painted ashtray.
$10 - $20

$25 - $50

Meissen "Ivy" motif vase.

616 Two continental hand painted figural
table ornaments.

$25 - $35

605 



620 Carltonware bowl.
$25 - $50

Noritake painted lustre vase, height 8
1/2 in.

618 

Lot # 621
621 Middle Eastern sterling silver and

enameled bracelet, earrings, and
necklace.

$200 - $300

Moorcroft shallow dish and an
ashtray.

622 Lot of Anglo Indian brass wall
sconces.

$25 - $50

$40 - $60

623 Decorative Egyptian motif floor lamp.
$50 - $100

$10 - $15

624 White painted gilt sofa and chair.
$100 - $200

619 Three Royal Crown Derby Imari
pattern plates.

625 Two embroidered silk pictures and a
batik.

$25 - $50

$25 - $50

626 Torchere shade.
$50 - $75

617 Pasted signed Christoferson, "Native
Warrior".

628 

631 Pair of cast iron side chairs.
$25 - $50

Asian trunk.

Lot # 632
632 Watercolour signed Henri Noizeux, 7

3/4 in. x 10 in., "Ses Formis".
$150 - $300

$50 - $100

633 Royal Winton china "Victorian Rose"
pattern individual tea service.

$50 - $100

$25 - $50

634 Oak bedside table.
$40 - $60

629 Hamadan runner.

635 Art Deco embroidered floral shawl.
$50 - $100

$50 - $100

636 Set of three coloured engravings
after Wm. Henry Bartlett.

$50 - $100

627 

637 Upholstered walnut framed sofa and
armchair.

$150 - $300

630 Parlour Grand piano, Joh. Kahse,
Dresden.

638 Mosaic side table.
$25 - $50

$400 - $600

643 Esari main carpet.
$150 - $250

Four ladderback side chair, c. 1960,
Italian 20th century.

644 Austrian cold painted bronze stag
marked KF, height 5 1/4 in.

$25 - $50

$25 - $50

645 Three Austrian cold painted bronze
pheasants.

$25 - $50

$25 - $50

646 Austrian cold painted bronze doe and
faun marked KF.

$25 - $50

641 Tuscan china part tea service.

647 Austrian cold painted bronze eagle
marked KF, length 7 in.

$25 - $50

$30 - $60

648 Austrian cold painted bronze fox and
bear marked KF.

$25 - $50

639 

649 Austrian cold painted bronze
mountain goat marked KF, height 5
1/4 in.

$25 - $50

642 Massive solid oak trestle base table
in the 17th century English manner.

650 Six Austrian cold painted bronze
miniature figures incl.owl,rabbits,
fox,squirrel&grouse.

$30 - $60

$300 - $500

651 Art Nouveau strawberry form
miniature tea pot.

$40 - $60

Art Pottery vase signed Grove,
Victoria, BC.

640 

655 Inlaid lacquered snuff box.
$15 - $30

Lot with carved ivory cigarette holder,
cameo brooch and a Georgian shoe
buckle.

653 

656 Two Italian "Din.e.eCellai.Lingna"
carved boxes.

$30 - $50

Art Deco figural glass stopper.

Lot # 657
657 Pair of continental gilt metal mounted

vases.
$150 - $250

$15 - $30

658 Malayer runners, 14'x 3'10".
$100 - $200

$25 - $50

659 Royal Worcester figure, "First
Dance".

$30 - $50

654 Herend hand painted and gilded
cigarette holder.

660 Royal Worcester figurine, "Babes in
The Woods".

$30 - $50

$20 - $30

661 Lladro porcelain doctor, No.4602,
height 14 in.

$75 - $100

652 


